

GMINA KAMIEŃ KRAJEŃSKI

ul. Plac Odrodzenia 3
89-430 Kamień Krajeński
NIP: 504-00-25-730
REGON: 09-23-50-932
B.271.10.2.2022

Kamień Krajeński, 28 marca 2022 r.

Dnia 25 marca 2022 r. wpłynęły pytania:

- 1) Proszę o podanie dokładnej listy urządzeń przeznaczonych do demontażu w miejscowości Jerzmionki a także listy urządzeń do demontażu w miejscowości Obkas oraz podanie listy urządzeń do demontażu i ich ponownego montażu (z przeniesienia) również w miejscowości Obkas.

Odpowiedź: W miejscowości Jerzmionki należy zdemontować huśtawkę oraz piaskownicę.



W miejscowości Obkas do demontażu jest bramka widoczna na zdjęciu.

W miejscowości Obkas do przeniesienia pozostało jedno urządzenie tj. bocianie gniazdo:



- 2) Ile sztuk urządzeń należy zamontować do poszczególnych miejscowości – w zapytaniu podana inną liczbę sztuk, aniżeli w projekcie.

Odpowiedź: Tak jak w zaproszeniu do składania ofert:

a) w miejscowości Jerzmionki

zestaw zabawowy – 1 szt., huśtawka wahadłowa – 1szt., bujak na sprężynie – 1szt., piaskownica (wraz z piaskiem) – 1szt.;

b) w miejscowości Obkas

zestaw zabawowy - 1szt.; huśtawka wahadłowa - 1szt.; bujak na sprężynie - 1szt.; piaskownica (wraz z piaskiem) - 1szt.; orbitrek - 1szt.; biegacz - 1szt., urządzenie podwójne wahadło i twister - 1szt., urządzenie podwójne ławka prosta i prostownik pleców - 1szt., wioślarz - 1szt., jeździec - 1szt.

- 3) W projekcie opisane są ławki, kosze oraz regulamin –czy należy je uwzględnić w wycenie?

Odpowiedź: Ławek, koszy i regulaminów nie należy uwzględniać w cenie.

- 4) Proszę o podanie specyfikacji materiałowej zestawu zabawowego do zamontowania.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie następujących materiałów:

- Konstrukcja stalowa ocynkowana, malowana proszkowo.
- Barierki, daszki z tworzywa sztucznego
- Zjeżdżalnia (ślizg) z blachy nierdzewnej, boki ze stali ocynkowanej malowanej proszkowo lub z tworzywa sztucznego np. HPDE
- Schody – antypoślizgowe np. z aluminium ryflowanego, boczne barierki z tworzywa sztucznego np. HPDE
- Przepłotnie linowe z lin polipropylenowych z wewnętrznym splotem stalowym, łączniki z tworzywa sztucznego wysokoudarowego;

- Zjazd strażacki, drabinka z poręczami, elementy wejść, przejść, boki przepłotni ze stali ocynkowanej malowanej proszkowo;
 - Podesty antypoślizgowe np. HPL
- 5) Jakże dokładnie urządzenia mają zostać przeniesione –czy można wstawić zdjęcia urządzeń w celu oszacowania kosztów w/w prac.

Odpowiedź: Tak jak w pytaniu nr 1.

Dnia 28 marca 2022 r. wpłynęły pytania:

- 1) Proszę o informację czy zamawiający dopuści urządzenia orbitrek, biegacz, jeździec w wersji wolnostojącej tak aby wszystkie urządzenia były z jednej serii?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenia orbitrek, biegacz, jeździec w wersji wolnostojącej.

- 2) Proszę o informację czy zamawiający dopuści siedzisk, oparcia i stopnice ze stali?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie stali do wykonania siedzisk, stopnic, oparc, pod warunkiem zabezpieczenia jej przed korozją (stal ocynkowana, malowana proszkowo podwójnie).

- 3) Proszę o informację czy zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczą?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej.

BURMISTRZ
mgr inż. Wojciech Głomski